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ATA 34/2024: 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 
Ao décimo quarto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, na sede 

do Poder Legislativo de Fazenda, foi realizada a trigésima quarta sessão plenária, de caráter ordinário. Estando 

presentes os seguintes vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da Silva, Leo 

Mota, Marcos Adriano Lerner, Paulo Delcio de Souza, Sérgio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai e 

Vanice Inez Drebes. Havendo quórum regimental a Presidente Vanice Inez Drebes invocou a proteção de Deus 

e declarou aberta a sessão, solicitando, em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, que o secretário 

realizasse a leitura do versículo bíblico “ O Senhor dá força ao seu povo; O Senhor dá a seu povo a bênção da 

paz. ” (Salmos 29: 11). Prosseguindo-se para a apreciação da Ata 33/2024: 29ª Sessão Ordinária de 2024, foi 

aprovada por todos. Correspondências: Convite para a sessão da câmara júnior que ocorrerá no dia 16 de outubro 

as 15 horas e 30 min na escola Santana. Oficio 147/2024 – GAB. Tribuna Livre: Não houve. Pedido de 

informação: Não houve. Indicações: Não houve. Grande expediente: Não houve. Ordem do Dia: Não houve. 

Em comissão: Não houve. Pronunciamentos pessoais: A) A vereador Ângela faz seus cumprimentos a todos 

os presentes, faz uma homenagem as crianças pelo dia das crianças, que a inocência e a alegria contagiante das 

crianças ilumine nossas vidas e nos inspire a abraçar a simplicidade e a magia da infância e que a Nossa Senhora 

Aparecida proteja o nosso Brasil, após faz uma homenagem ao dia dos professores, ser professor é professar a fé 

e a certeza de tudo terá valido a pena se o aluno sentir-se feliz pelo que aprendeu com você e pelo que você lhe 

ensinou, ser professor é consumir horas e horas pensando em cada detalhe daquela aula que mesmo ocorrendo 

todos os dias é única e original, ser professor é entrar cansado em uma sala de aula e diante da reação da turma 

transformar o cansaço numa aventura maravilhosa de ensinar e aprender, ser professor é importar-se com o outro 

numa dimensão de quem cultiva uma planta muito rara que necessita de atenção,  amor e cuidado , ser professor 

é ter a capacidade de" sair de cena, sem sair do espetáculo". Ser professor é apontar caminhos, mas deixar que o 

aluno caminhe com seus próprios pés. B) O vereador João Fernandes cumprimenta a todos fala que semana 

passada o prefeito municipal questionou sobre um pronunciamento de um morador do município, fala que foi até 

pois durante a campanha ele foi justamente no horário que as creches soltam e fala que é terrível o trafego ali 

pois as pessoas ficam no meio da rua os carros não tem lugar, e diz que o prefeito falou que para arrumar um dos 

lado da rua seria por conta do loteador, falou sobre o plano diretor e alei de parcelamentos de solo que falam 

muito sobre as áreas já consolidadas e diz que ali é uma área consolidada fala que já existem várias casas ali que 

tem um tráfego enorme de carros que já tem água fluvial todo o encanamento ali, e diz que a partir desse momento 

fica com responsabilidade do município e diz que a parte que fica responsável pelo loteador é a da direita e diz 

que até concorda com o prefeito porem ainda não asfalto ali e que podem até conversar com o loteador de outra 

forma mais não nas ruas já consolidada e diz que principalmente que é um governo que diz que trabalha pelas 

pessoas ainda não tenham visto que pode acontecer acidente ali e fala que se o problema veio de outro prefeito 

no próximo ano deve ser arrumado, e diz que o pior agravante para que a rua ficasse desse jeito que está foi por 

uma decisão do prefeito fechar para arrumar as quadras e campos porem não viram que está muito ruim e diz que 

é difícil corrigir o erro mais pode ser melhorado. C) O vereador Paulo Delcio cumprimenta a todos e fala que o 

professor não é apenas uma profissão e sim uma profissão de todas as profissões, é o professor de todos os 

profissionais parabeniza a todos os professores, e fala que dificilmente as pessoas esquecem dos seus professores, 

aproveita e convida ao 15º encontro sertanejo na comunidade de Fazenda Juliana dia 20 de outubro com início as 

09 horas da manhã, diz que é um encontro que representa o nosso município, parabeniza pelo trabalho do Sr. 

Coraci Gravina. Espaço de lideranças: A) O vereador João complementa sua fala dizendo que dentro do plano 
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diretor o município é divido em algumas zonas, e que aquela é uma mista, comercial, e diz que o pedido está 

dentro do parágrafo onde fala sobre o mesmo, reforça o convite para o 15º encontro sertanejo na comunidade de 

Fazenda Juliano e deseja a todos os que forem participar um belo encontro, parabeniza a todos os professores. B) 

O vereador Sergio Cenci cumprimenta a todos os presentes, deixa um carinho especial para as crianças pois elas 

são o futuro do nosso município, e também deixa para os professores e diz que essa profissão é incrível, 

parabeniza pela sua força, garra e coragem que eles tem, aborda a questão do que representa uma campanha e 

uma caminhada para o vereadores, diz que assim eles levantam várias demandas e vários conceitos da 

comunidade e diz que é isso que devemos nos preocupar daqui pra frente e diz que o que chamou a sua atenção 

foi a quantidade de novas empresas e empresários que estão querendo crescer no município e fala que tem certeza 

que se pegar as empresas e conversar sobre o que elas precisam elas vão ajudar muito mais a crescer o nosso 

município. Com a palavra, a presidente Vanice Drebes fez seus cumprimentos a todos deseja a todas as crianças 

um feliz dia delas, e diz que todos devemos ter uma com nós pois elas nos trazem felicidade, parabeniza a todos 

os professores pelo seu dia, pois sem eles não estaríamos onde estamos, e em nome da escola Santana agradece 

a Administração Municipal pelo toldo que colocaram lá, convida da todos para se fazerem presentes na sessão da 

câmara júnior que irá ocorrer no dia 16 de outubro as 15 horas e 30 minutos. Nada mais havendo a tratar, a 

presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e convocou-os 

para a próxima sessão a ser realizada no dia 21 de outubro de 2024, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. 

Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pela 

presidente e demais vereadores da Casa.   
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